

Белов Алексей ПИНОВИЧ.

Родился 3 октября 1912 года в посёлке Свердловской области. Детские и юношеские годы провёл в с. Сурадеево Бутурлиновского района Терюковской области.

В 1931 году был зачислен в ряды Красной Армии. Закончил военное училище в звании сержанта.

В 1937 году вернулся в родные места, работал в РКВД(б).

В 1941 году был утверждён инструктором оргинструкторского отдела Бутурлиновского РК ВКД(б)

Чуть позже началась Великая Отечественная война 1941-45 года. Чисел по фронту. Воевал на Ленинградском фронте, Волховское направление. Освободил город Ленинград командование батареи катюш.

Из воспоминаний 1986 года: - "Скажите, страшно было было на войне?"

"По линии сибирской якою было, то ли успел уже многое пережить, но не испытывал я даже малейшего страхаНа прогонах, как таеко яко, myself, что могут убить или ранить. Всёжко было недавнее место браку за поруганную русскую землю, боевые друзья. Мне было 30 лет, а в моей батарее были и бородачи юношеских по 18-19 лет. Мне в бою не думал о смерти, не верил в неё, и пошёл со спущенным удивленной

увыбкой твои чудак.

У каждого из нас была своя судьба, рождалась светлая цель - спасение Отечества, долю, счастье, землю, не допустить врага дойти.

Из воспоминаний 1986 года: Расскажите о ранении.

"В августе - сентябре войска наше грозного (Волковского) во взаимодействии с Ленинградским фронтом провели Синевинскую операцию, которая сорвала заживот Ленинграда германскими войсками.

В январе 1943 года мы обеспечили супорядку связь Ленинграда со страной, были прорваны блокада. Это страшное сражение все потянуло, взрывалось. Отдал команду своей батарее, вдруг перед собой увидел стоял грудь. Всёнее ничего не понял. Очуился в госпитале. Был контужен, ранен в голову. Всё я перебил, как остался в живых не знаю. Вот она боевая рана в голове. Долго тогда провалялся в госпитале.

"2 ноября 1945 года вернулся домой
Всё не перескажешь"

- Какое у вас звание?

"...Старший лейтенант."

- Какие награды имеете?

Алексей Тихонов открыл медальон и достал свой паранджийский костюм. Несколько медалей до самого пупка.

"За оборону Ленинграда"

"За боевые заслуги"

"За отвагу"

Удостоенные награды

и к каждой награде книжечка, которые
бережно хранятся в военной службе тех лет.

После войны Алексей Тихонович работал
на руководящем постам. 13 декабря 1945 года
он был избран председателем исполнкома
Четвертого сельского совета. В 1961 году
3 февраля в соответствии с постановлением
Министерства сельского хозяйства ССР
№ 577 от 25.03.1955 г. "О мерах по дальнейшему
укреплению колхозов руководящими
кадрами" был направлен председателем
колхоза им. М. Горького.

60-е годы - это новая историческая эпоха
в истории села. Укрупнение хозяйств
не улучшило положение дел в сельском по-
длестве, тормозило развитие сельскохозяйствен-
ных, шел спад производства хлеба. Колхоз
был на грани гибели. В такой критиче-
ской обстановке берет в свои руки Всевол
Алексеевич Тихонович.

С его назначением началась активная
работа по возрождению села, восстанов-
лению сельского хозяйства, которое было
доведено практически до полного упадка.
И село дает резкий скачок сперва по
производству сельскохозяйственных, прежде
производство картофеля, сахарной свеклы,
зерна, гороха, подсолнечника, чеснок и т.д.
Прилегательно то, что в это очень нелегкое
время возрождение колхоза увеличилось пого-
ловье скота: крупного рогатого, свиней, обра-
зования.

В это время в хозяйстве начинаясь
широкое строительство новых произво-

ственном подчинении: фермы, зернопромышленные, тракторной мастерской, склады, птичье хозяйство, Дом культуры, магазин.

Возрождение села - стало возможным благодаря усилий подобранных специалистов.

В голове председателя колхоза просматривалось все в хозяйстве. Он был и экономистом, и бухгалтером, и агрономом.

Прежд наше село в то время было высоко оценено государством, многие жители получили награды и медали.

"Куда бы не направлялся Всес районная партийная организация, Всегде с присущей ему энергией, знанием и опытом Городец за выполнение задач колхузнического строительства. Под руководством руководителя колхоза имени М. Горького стала одним из первых по колхозам района. В колхозе построены Дом культуры, магазин, погреба, строятся Дома боята, возведено много квартир для специалистов и колхозников. Всесущая заслуга в этом принадлежит Всес Алексею Тихоновичу."

(из правительственный письма)

К концу 60-х - начало 70-х годов колхоз имени М. Горького имел денежные запасы более миллиона рублей в гор. Кургане именем М. Горького было "макетное

В начале 70-х Алексей Тихонович сильно заболел, два инфаркта подряд, скончалась вся и война, и сложная работа по возрождению села. По состоянию здоровья ушел

с замечательной должности. Но судьба сложилась всегда с ним.

Алексей Тихонович умер в 1987 году.
Но стало еще одного участника
Великой Отечественной войны.